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ATA 17/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA

17ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 10ª Legislatura - 26 de maio de 2025.

17ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 10ª Legislatura - 26 de maio de 2025.

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniram-
se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de MORRO REDONDO-
RS,  presidida  pelo  Vereador  Neri  Leal  (UB),  realizada  a  1ª  Verificação  de  Quórum,  estando
presente os seguintes Vereadores: Ver. Jonis Dammero Milech (PODE), Ver. Jorge Laudenir
Vergara de Ávila (UB), Ver. Maria Augustina Ludtke (UB), Ver. Neri Leal (UB), Ver. Paulo Cezar
Aires Crizel (PODE), Ver. Tiago Daielo Porto de Oliveira (PSDB), Ver. Vivian Thiel Rickes Rosa
(PSDB).  O  Presidente  com  fundamento  na  Lei  Orgânica  declarou  aberta  a  Sessão.  Em
prosseguimento a primeira parte da Sessão, o Presidente determinou a Discussão e Votação
da  Ata  da  Sessão  Anterior,  nos  termos  do  Art.  72,  inciso  I,  do  Regimento  Interno.  Em
prosseguimento passou à deliberação da ata de nº 16 da Sessão Ordinária, de 19 de maio de
2025. Ata aprovada, por unanimidade. Finalizada Leitura e Votação da Ata da Sessão Anterior.
Em seguida passou a parte destinada a Leitura do Resumo de Expediente, em conformidade
com  o  Art.  72,  inciso  I,  do  Regimento  Interno.TRIBUNAL  DE  CONTAS  DO  ESTADO  –
Encaminha  orientações  aos  entes  com  RPPS  para  comunicação  aos  aposentados  e
pensionistas do canal de denúncia sobre descontos considerados indevidos e para adoção de
medidas corretivas. PARTIDO LIBERAL – Encaminha solicitação de agendamento de espaço
para realização de evento de Posse da Executiva do Partido a realizar-se dia 31 de maio às 20
horas. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE
ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita agendamento de Audiência Pública para Avaliação
das Metas Fiscais  do I  Quadrimestre de 2025.  SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE E
ASSISTÊNCIA SOCIAL – Agenda para o dia 26 de maio apresentação do Relatório de Gestão
Anexo II Financeiro referente ao 1º Quadrimestre. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei
de nº 48/2025 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR PROFESSORES DE
EDUCAÇÃO  INFANTIL  EM  CARÁTER  EMERGENCIAL”,  em  regime  de  urgência
urgentíssima.  Finalizada Leitura do Resumo de Expediente. Em prosseguimento passou ao
Grande Expediente, nos termos previsto no Art. 72, inciso II, do Regimento Interno. Usaram da
palavra os Vereadores Jonis Dammero Milech, Vivian Thiel Rickes Rosa, Tiago Daielo Porto de
Oliveira,   Paulo  Cezar  Aires  Crizel  e  Jorge  Laudenir  Vergara  de  Ávila.  Finalizada  Grande
Expediente. Iniciando com a verificação do quórum para a realização da Ordem do Dia, que foi
considerado  suficiente.  O  Presidente  coloca  em  discussão  e  votação  as  solicitações  do
Vereador Jonis feito no Grande expediente quanto a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de
Lei de nº 49/2025, a suspensão da sessão para as comissões Técnicas darem seus pareceres e
a realização de uma sessão Extraordinária para a conlusão do mesmo e ainda coloca em
discussão e votação a justificativa de falta do Vereador Jorge na Sessão Ordinária passada, as
quais foram aprovadas por unanimidade. A seguir o Presidente suspende a sessão. Reaberta a
sessão e em prosseguimento da Ordem do Dia, passou a Discussão e Votação das proposições
previstas na pauta, em conformidade com o previsto no Art.  72, inciso III,  do Regimento
Interno. Iniciada apreciação dos pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, Comissão de
Orçamento e Finanças e  Comissão de Agricultura Educação, Saúde e Meio Ambiente, pela
aprovação ao  Projeto de Lei Ordinária Nº 48 de 26 de maio de 2025, que AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO  A  CONTRATAR  PROFESSORES  DE  EDUCAÇÃO  INFANTIL  EM  CARÁTER
EMERGENCIAL, foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por
artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação.Iniciada Apreciação do Projeto de Lei
Ordinária Nº 43 de 28 de abril de 2025, que ALTERA REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.627, DE
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19 DE MARÇO DE 2024, QUE DELIMITA A ZONA URBANA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, foi
aprovado  por  unanimidade  em  segunda  votação  e  redação  final.  Iniciada  Apreciação  das
Indicação de autoria dos Vereadores Vivian Rickes Rosa e Tiago Daielo de Oliveira de  26 de
maio de 2025, que INDICAM ao Executivo Municipal, que viabilize o levantamento de todos os
locais públicos do município que necessitam de obras de acessibilidade, seguindo da execução
dos mesmos visando a inclusão de pessoas com deficiência (PCD) e com mobilidade reduzida.
A acessibilidade é fundamental para que todos possam participar da vida social e cultural do
município, sem barreiras.  Indicação de autoria da Vereadora Vivian Rickes Rosa de 26 de maio
de 2025, que INDICA ao Executivo Municipal, através da Secretária de Saúde que institua a
campanha MAIO Laranja no nosso município, dedicado ao enfrentamento à violência sexual
contra crianças e adolescentes. Indicações de autoria da Vereadora Maria Augustina de 26 de
maio de 2025, que indica ao Poder Executivo Municipal, no uso de suas atribuições legais, que
providencie  a  instalação  de  placas  de  sinalização  contendo  os  nomes  das  estradas  e
corredores da zona rural do município e que indica ainda que providencie a pintura de um
banco da Praça 12 de Maio na cor vermelha, com letras brancas contendo mensagens de
alerta sobre a violência contra a mulher e telefones úteis para denúncia e apoio. Indicação de
autoria  do Vereador Paulo Cezar Crizel de 26 de maio de 2025, que INDICA ao Executivo
Municipal, a construção de um quebra-molas/lombada na Praça 12 de Maio nas proximidades
da faixa de pedestre e da Rua dos Pinus, neste município. discutidas e votadas as indicações
foram aprovadas por unanimidade. Finalizada Analise, Discussão e Votação das Proposições.
Em prosseguimento passou a parte destinada as Comunicações, nos termos do Art. 72, inciso
II,  do Regimento Interno, todavia, não houve inscrições para o uso da palavra. Finalizada
Comunicações, o Presidente declara encerrada a presente Sessão. Nada mais tendo a ser
tratado,  lavrou-se a presente ata que vai  assinada pelo Presidente e Secretária.  Câmara
Municipal de Vereadores, aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco.

 

Vereador Neri Leal

Presidente da Câmara

 

Vereadora Vivian Thiel Rickes Rosa

1º Secretário da Câmara


